

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-83

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 2000

19 ИЮН 1979

МОСКОВСКИЕ
гастроли

ВПЕРВЫЕ В СТОЛИЦЕ

Вчера в Москве, в помещении МХАТа им. М. Горького (здание на ул. Москвина, 3), начались гастроли Карагандинского русского драматического театра им. К. С. Станиславского. Вот что рассказал нашему корреспонденту главный режиссер театра Н. Воложини.

— В будущем году наш театр, один из старейших в Казахстане, отметит свое пятидесятилетие. Ровесник первой пятилетки, он постоянно тесно связан со строительством республики вначале как театр Турксиба, потом — колхозно-совхозный театр и, наконец, театр горняков карагандинского угольного бассейна и медеплавильщиков.

Тесная близость с передовыми промышленными предприятиями Казахстана наложила особый отпечаток на творческое лицо театра. На нашей афише всегда значились лучшие пьесы о современности, о труде, о рабочем классе.

Поэтому и на гастрелях в Москве, а это наш первый приезд в столицу, мы прежде всего покажем спектакли о наших днях. Роман казахского писателя Ш. Муртазаева «Черное ожерелье» рассказывает о тружениках карагандинского угольного бассейна. Инсценировку романа сделали Н. Мирошниченко и Э. Бобров. В гастрольной афише — «Гнездо глухаря» В. Розова, «Жестокие игры» А. Арбузова, «Ночь после выпуска» В. Тендрякова. Мы покажем также премьеру спектакля «На бойком месте» А. Н. Островского. Да, собственно, почти все постановки, которые мы покажем в столице, — результат работы нынешнего сезона.

Д. ГУСЕВ.